
  

  

 

１・ ごりらくんとゴリ子さんは、３×５＝１５の式を使って、 

３０×５、 ②３００×５ の答えをもとめています。 

□にあてはまる数を答えましょう。 

①  ３０×５ 

 

 

 

②  ３００×５ 

 

 

 

２・答えの見当（けんとう）をつけて、ひっ算のまちがいを見つけて直しましょう。 

①                   ② 

 

 

 

 

 

 

 

４年生 算数 

なまえ 

合格マーク 

 

 

３年のふく習 №３４ 

９ かけ算・倍の計算９ 

 ３×５＝１５の かけられる数３が、   倍になっているから、 

３０×５の答えは、１５の    倍で、    になります。 

 

 ３×５＝１５の かけられる数３が、   倍になっているから、 

３００×５の答えは、１５の    倍で、    になります。 

 

  ８２ 

×  ６  

４８１２ 

 ７０３ 

×  ２  

１４６ 

  ８２ 

×  ６  

 

 ７０３ 

×  ２  

 

８０×６ 

＝ 

だから、 

答えは 

だいだい 

□  の数に 

近いはず・・ 

７００×２ 

＝ 

だから、 

答えは 

だいだい 

□  の数に 

近いはず・・ 


